MaE | a) Jmeno:

1)

Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

Cisté investice 86 tis., dovoz 140tis., hrubé investice 117 tis., mzdy 300 tis.,
nepfimé dané 96 tis., pfijaté uroky 36 tis., pfimé dané 114 tis., renty 113 tis,,
rychlost obratu penéz 2,75, spotieba 256 tis., transfery 12 tis., vyplacené uroky
12 tis., vyvoz 493 tis., zisky 436 tis., implicitni cenovy deflator 133.

a) Urcete optimalni mnozstvi penéz v obéhu. 1b

b) Uréete velikost viadnich nakupu. b

a) Jestlize dojde ke sniZeni dané z pfidané hodnoty (ceteris paribus), projevi se
tato okolnost ve sniZeni vyse Cistého domaciho produktu. 1b.
b) Cim je Sirsi penézni agregat, tim vyssi je likvidita pfislusnych aktiv. 1b.

Do grafu zachytte, jaky efekt ma ve tfisektorové ekonomice rust investiénich
vydaju na velikost produktu. 2p

Do grafu agregatniho trhu zakreslete kratkodobé efekty pozitivniho nabidkoveho
Soku v keynesianskem pojeti. Uvedte mozné pficiny pozitivniho nabidkového
Soku a situaci vysvéetlete. 2h.

Ekonomika vyrabi pouze tfi komodity (A, B a C). Zakladnim je rok 2000.

Vypocitejte miru inflace v roce 2008, pokud znate nasledujici udaje: 2p

A B C

Qa000 30 150 400

Qo007 o0 190 600

Q2008 80 220 650

P-000 10 60 2

P2oo7 14 80 4

Pooos 15 85 4
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